Enigme 4

Mesurer le dinosaure




Cetait grand comment?

Matériel: une corde de 18m (vert)

1— Prenez la corde et étendez-la au sol. C’était la longueur du Tyrannosaure.

2— Allongez-vous bout a bout.

3— Recommencez jusqu’a remplir toute la longueur.

4— Combien de fois faut-il pour arriver a la méme longueur?
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Cetait grand comment?

Matériel: une corde de 25m (bleu)

1- Prenez la corde et étendez-la au sol. C’était la longueur du diplodocus.

2— Allongez-vous bout a bout.

3— Recommencez jusqu’a remplir toute la longueur.

4— Combien de fois faut-il pour arriver a la méme longueur?
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Cretait grandicomment?= (e,

Matériel: une corde de 9 m (rose)

1- Prenez la corde et étendez-la au sol. C’était la longueur du Tricératops.

2— Allongez-vous bout a bout.

3— Recommencez jusqu’a remplir toute la longueur.

4— Combien de fois faut-il pour arriver a la méme longueur?
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